

Športski List

Godina V. Broj 158

Subotica, utorak 14 ožujak 1939.

Pretpлата: četvrtgodišnje 13,
polugodišnje 25, godišnje 50 din.

Tabele je ostala nepromijenjena

Drugo kole proljetnih utakmica završeno je kao i prvo bez iznenađenja. Favorit SAND i ŽAK pobijedili su svoje protivnike. Utakmice u ovom kolu bile su dosta interesantne ali i grube, naročito ona između SAND-a i Šport.

Nakon nedjeljnih utakmica tabela je ostala nepromijenjena i izgleda ovako:

1 ŽAK	8	7	0	1	39:	7	14	(2)
2 Bačka	7	6	0	1	16:	9	12	(2)
3 SAND	7	6	0	1	16:	9	12	(2)
4 Šport	8	2	2	4	7:	17	6	(10)
5 Bunjevac	8	1	2	5	7:	24	4	(12)
6 Zrinjski	7	1	1	5	12:	34	3	(11)
7 SMTC	7	0	1	6	8:	19	1	(13)

U vrlo gruboj igri SAND je pobijedio Športa

SAND — „Šport“ 2:1 (1:1)

Golove su dali Gorčik, Balaž i Marcikić

Prva utakmica na „Stadionu“ grada Subotice odigrana je između SAND-a i Športa, koja je završena pobjedom SAND-a. Utakmica je bila interesantna ali i vrlo gruba, naročito u drugom poluvremenu. Krivac je sudac Priboj, koji je sudio mizerno.

Prvo poluvrijeme počinje navalama SAND-a, koji igra sa vjetrom. Šport se samo brani i tek ponekada izvada po koji prodor preko krila. SAND i ako potpomognut vjetrom dugo nemože da postigne nijedan gol, jer taktički igra vrlo loše. Umjesto da igra kratkim loptama i po zemlji, on igra visokim loptama i dučkim pasovima, što je po jakom vjetru nemoguće. Šport i ako rijetko napada on je mnogo opasniji pred golom od SAND-a. Čiji su bekovi vrlo nesigurni. Prilikom jednog napada Športa, obrana SAND-a gubi glavu i Gorčik iz bliza postiže gol za Šport. Ova radost športovih igrača ne traje dugo. Balaž je izdaleka poslao jednu loptu na gol, koja se od stative odbija u mrežu. Do konca poluvremena SAND je i dalje nadmoćan, ali rezultat ostaje nepromijenjen.

U početku drugog poluvremena izgledalo je da će SAND pregaziti svog protivnika. Njegova navala igra po zemlji i već u prvim minutima postiže gol. Ovakva igra SAND-a ne traje dugo. Igrači počinju ponovno da igraju sa visokom loptom, koje su naičešće plijen protivničkih igrača. U ovom dijelu igre igrači videći neodlučnosti i nepoznavanje pravila suca počinju da igraju vrlo grube, naročito Antal. On prilikom jednog Ronjecovog pada na zemlju udara ovog nogom u glavu. Sudac ovaj grub i nešportski gest Antala ne kažnjava nego loptu baca u vis. Publika burno i ogorčano negoduje protiv suca i Antala. Što se utakmica više približavala kraju to je postaja sve grublja i grublja. Sudac valja da bi se pred nadležnima opravdao nepravedno isključuje iz igre Denegria. Do konca i jedna i druga momčad imaju prilike da postignu po koji gol ali navale u odlučnim momentima uvijek zataje.

Kao što smo gore spomenuli SAND je igrao taktički vrlo slabo. Da je pred sobom imao iskusnijeg protivnika on bi napustio teren poražen. Osim toga njegovi igrači su igrali nešportski i vrlo grub. Od igrača je-

dino je Horvat zadovoljio. Svi ostali su igrali slabo.

SAND: Horvat—Suć, Kaufman—Letić, Koras I, Ivanić—Demeter, Balaž, Antal, Marcikić, Kon.



Ante Hampelić, reprezentativni bek Bačke, koji je povredjen 6 rujna prošle godine na utakmici „Concordia—Bačka, otpočeo je s treningom i svi su izgledi da će Hampelić moći nastup protiv SAND-a i ŽAK-a. Na slici se vidi kako Hampelić odbija jednu visoku loptu u polje

Šport je igrao dobro samo u prvom poluvremenu kada je igrao protiv vjetra. U drugom poluvremenu kada je igrao sa vjetrom pao je u istu griješku kao i SAND. Od igrača istakli su se Ronjec, Kopas, Sekereš, Skiva i Kon.

Šport: Konc—Konček, Ronjec, Sekereš, Kopas, Denegri—Arančić, Gorčik, Alač, Jakša, Skiva.

Utakmicu je sudio Priboj vrlo slabo. On je bio neodlučan i popustljiv prema SAND-ovim igračima, koji su ovu njegovu slabost u cijelosti i iskoristili.

ŽAK—Bunjevac 6:1 (3:1)

Golove su dali Janjić 3, Balaž 2, Rajčković i Rudinski

Druga utakmica na „Stadionu“ između ŽAK-a i Bunjevaca završena je visokom ali nezasluzenom pobjedom ŽAK-a. Utakmica je bila interesantna ali mjestimično i gruba.

I na ovoj utakmici kao i na prvoj slabija momčad igra protiv vjetra. ŽAK potpomognut vjetrom često napada na gol Bunjevca. Bunjevac se rijetko oslobađa pritiska. Njegova navala je vrlo slaba, naročito dvije spojke. Prilikom jedne ne opasne navale ŽAK-a golman Bunjevca griješi i ŽAK postiže svoj prvi gol. Nakon nekoliko minuta Bunjevac je po Rudinskom postigao najljepši gol dana. Do konca poluvremena ŽAK postiže još dva gola.

U drugom poluvremenu Bunjevac se češće oslobađa pritiska i izvada nekoliko opasnih navala na gol ŽAK-a ali nema sreće. Odmah u početku drugog poluvremena ŽAK postigao i četvrti gol. Pred konac utakmice kada je već izgledalo da će rezultat ostati 4:1, Bunjevac naglo popušta i ŽAK postiže u kratkom roku dva gola.

ŽAK je u polju igrao dobro, naročito srednji red. Navala je taktički igrala loše. Stalno se forsirala lijeva strana, Rajčković—Crnjaković. Pred kraj drugog poluvremena se veća pažnja obratila desnoj strani i rezultat nije izostao. Od igrača vrijedno je istaći Janjića, Bogešića, Neorčića i Kopilovića.

ŽAK: Šimoković, — Kenjereš, Kopilović — Kanazir, Bogešić, Hegediš, — Balaž, Neorčić, Janjić, Rajčković, Crnjaković.

Bunjevac je igrao dobro. Svi igrači igrali su vrlo požrtvovano. Startalo se na svaku loptu. Da je slučajno imao drugog golmana izvuкао bi mnogo povoljniji rezultat. Golman Štovljanin branio je vrlo nesigurno i nosi krivicu za primljene golove. Bekovi vrlo dobri. U srednjem redu je igrao vrlo dobro samo Bogešić. U navali je zadovoljio samo Rudinski.

Bunjevac: Štovljanin — Gabrić, Čović, — Kuranda, Bogešić, Kuranda, — Sineš, Ilovac, Rudinski, Macanko, Mišljenović.

Utakmicu je sudio Laslo slabo i na štetu Bunjevca. Isključenje Gabrića je potpuno neopravdano. On se izgleda stalno i vječito darivanja ŽAK-u, kojemu ne treba ovakav dar, jer mu je momčad dobra, pa vrlo nesimpatično izgleda što sudac prosto navija za njega. To je zaista ružno i mi ne želimo neprestano to gledati na našim igrališta.

INTERNACIONALNI PREGLED

Češko-slovačko prvenstvo: Sparta—Nahod 8:1, Plzen—Pardubice 2:2, Slavija—Židenice 0:0, Šleska Ostrava—Kladno 5:1, Bata—Libelj 4:3. Na tabeli vodi Sparta.

Italijansko prvenstvo: Novara—Lacio 2:0, Bologna—Milano 1:0, Ligurija—Livorno 3:3, Juventus—Bari 3:0, Triestina—Dženova 1:1, Lukeze—Ambroziana 1:1, Modena—Napoli 2:1, Roma—Torino 2:0. Vodi Bologna sa 33 boda.

Zanimljivosti u vezi sa XII Olimpijadom

CARTA OLYMPICA

Osnovna načela olimpijskih igara

Olimpijske igre se održavaju svake četiri godine. One skupljaju amatere svih naroda, što je moguće savršenije pod istim uslovima.

Moguće je, da se ne proslavi jedna Olimpijada, ali ni red, ni razmak se ne može izmjeniti. Medjunarodne Olimpijade broje se počevši od prve Olimpijade novog doba, proslavljene u Atini 1896 godine.

Medjunarodnom olimpijskom odboru pripada određivanje, u doba kada bude htio i u potpunosti slobodi mjesta proslave svake Olimpijade.

Olimpijske igre moraju da sadrže obvezatno ove grane: atletske sportove, gimnastičke, borbene, vodene i jahačke sportove, i natjecanje umjetnika.

Postoji i posebni ciklus Zimskih olimpijskih igara, koje se održavaju one godine, kada i ostale igre. Počevši od VII Olimpijade dobiće ime I Zimskih olimpijskih igara, ali naziv Olimpijada za njih neće biti upotrebljen.

Medjunarodni olimpijski odbor određuje mjesto, gdje će biti proslavljene Zimske olimpijske igre, dajući prvenstvo zemlji, koja priređuje igre dotične Olimpijade, ali pod uslovom, da ona dovoljno osigura priredbu zimskih igara u cijelosti.

Općenito: ne mogu sudjelovati na olimpijskim igrama pod bojama neke zemlje, nego državljani ili oni, koji su stekli državljanstvo te zemlje.

Nogometni turnir

Olimpijski nogometni turnir biće prema dosadanjim dispozicijama otvoren 20 srpnja 1940 godine na olimpijskom stadionu u Helsinkiu. Ostale utakmice prvog kola održaće se 21 i 28 srpnja. Polufinale održaće se 29 i 30 srpnja, a finale 2 kolovoza. Borba za treće i četvrte mjesto održaće se 1 kolovoza.

Olimpijska himna XII igara

U Lausanei je odlučio Medjunarodni olimpijski odbor da na XII Olimpijskim igrama u Helsinkiu bude izvedena krasna olimpijska himna koju je za XI igre komponirao Richard Stra-

Olimpijski stadion

Glavni olimpijski stadion u Helsinkiu izgrađen je u cjelosti. Stadijn se nalazi blizu središta grada. On je vrlo lijepo smješten u parku Elöintarna, koji je svojim krasnim livadama, cvjetnim vrtojima i visokim stablima ponos gradske četvrti Teelö. Gledalište Stadiona moći će da primi oko 60.000 gledalaca.

Trkalište je tačno 400 metara dugo. Ima sedam trkačkih pruga. Čitava staza je široka 8,85 metara. Ravni dijelovi eliptične staze su dugi 96 metara. Duža osovina ima smjer sjever-jug, tako da je glavna tribina na zapadu. Pred glavnom tribinom su jame za skokove, i to za skakanje u daljinu i za troskok, za zalet u dva smjera. Skladišta za skok u visinu i s motkom su na južnoj strani. U sredini je propisno igralište za nogomet i hokej, sa krasnom tratinom.

Ispod velike betonske zapadne tribine su svlačionice sa krasnim praonicama i kupalištem. Iz tih prostorija se polazi na teren Stadiona podzemnim hodnikom.

Plivajući hoteli u Helsinkiu

U rješavanju najvažnijeg problema: smještavanje i ukonačenje 100.000 gledalaca, koji će doći na XII Olimpijske igre 1940 godine u Helsinkiu iz svih strana svijeta i iz ostalih finških gradova stambeni odsjek Priredivačkog odbora dogovorio se je sa raznim parobrodarskim društvima, da stave na raspolaganje svoje velike brodove za ukonačenje gledalaca. Lučke vlasti u Helsinkiu su izradile plan po kojemu bi 21 veliki transoceanski parobrod mogao stati u helsinškim lukama. Prave se u tu svrhu nova pristaništa, veze, i još sedam velikih debarkadera, po kojim će se mase stranaca koje će stanoviti na parobrodima moći iako da se u iste vrijeme iskrcaju.

Odredjeni su učesnici za II. ligu na konferenciji klubova

Da bi olakšao sebi posao pri donošenju odluke koja će dva kluba iz Subotičkog potsaveza učestvovati u II ligi, Potsavez je savazao pretstavnike klubova na konferenciji 5 ožujka prije podne u prostorijama kafana „Obilic“ kako bi čuo njihova mišljenja o ovoj važnoj stvari i potom doneo rješenje. Ova je konferencija i održana zakazanog datuma bez učešća delegata „Bačke“ i na njoj nakon duže diskusije usvojen predlog provincije podpomognut od neki I razrednih subotičkih klubova da u II ligi učestvuju prva Subotice i provincije. Pri ovoj se odluci ostalo, a sada ima riječ Upravni odbor Potsaveza koji će ili ovu odluku usvojiti ili donijeti neku drugu koja će biti definitivna. Usvojili Potsavez stanovište provincije ili njegov stav za Bačku je sporedna stvar. Šta se jasno vidi i iz činjenice da ona nije naša za potrebu da pošalje svoje delegate na ovu konferenciju.

VIJESTI

Jugoslovenski olimpijski odbor slavi ovogodine 20-godišnjicu osnutka. Olimpijski odbor osnovan je u Zagrebu 14. prosinca 1919. godine.

Henri Cochet, bivši prvak svijeta u tenisu održaće nekoliko predavanja u Zagrebu.

U nedjelju 5. o. mj. osnovan je u Subotici motociklistički klub.

Heht, poznati češki tenis igrač odlazi u Ameriku, gdje će učestvovati na turniru koji se priređuje u okviru newyorške Svjetske izložbe.

Američki lako-atletski savez htjeo bi ponovo uvesti sistem yarda. Sistem metra prvi put uveden je 1932. g. u Los Angelesu. Ranijih godina na Olimpijadama mjerilo se yardom, koji bi amerikanci ponovo htjeli uvesti.

Zabranjen je ženski fudbalski sport. Ministarstvo fizičkog vaspitanja naroda, saglasivši se sa mišljenjem Glavnog sanitetskog savjeta da je nogometni sport štetan po žene ne organe, a naročito na eventualne posljedice kod žene, buduće majke, i sa mišljenjem stručnih referenata ministarstva da taj sport ne odgovara duhovnoj i fizičkoj prirodi žene, riješilo je definitivno da ne odobri predožena pravila ženskog nogometnog saveza.

Jules Rimet, predsjednik FIKA-e, odputovao je u Južnu Ameriku da zaključi utakmicu Evropa—Južna Amerika.

Argentinski nogometni savez ima namjeru da 1942. godine organizira u Buenos Airesu prvenstvo svijeta u nogometu.

U Zurichu održana je glavna skupština Srednjoevropskog cupa na kojoj je riješen da ove godine u natjecanju učestvuju samo osam klubova. Takmičenje počinje 18. lipnja.

Von Cram, bivši njemački majstor u tenisu koji se sada ponovo nalazi na slobodnoj niske federacije. Prema tome Njemačku u Davis cupu zastupati von Cram, Menzel i Hecht.

Izvanredna skupština osječkog nogometnog podsaveza održaće se 19. o. mj.

Dragin, navalni igrač ŽAK-a, koji je povredjen na utakmici ŽAK—SMTK, neće igrati ti oko mjesec dana.

Stjepan Gabrić, desno krilo Bačke, koji se nalazi na odsluženju vojnog roka otpušten je iz vojske kao privremeno nesposoban.

Zagrebački nogometni potsavez u mjesec lipnja proslavlja dvadesetogodišnjicu osnivanja.

Provincijsko prvenstvo

Sve više kandidata za prvo mjesto u provinciji

Drugo kolo kao i prvo nije prošlo bez iznenađenja. Favoriti su opet stradali. Klubovi, koji se nalaze na dnu tabele priredili su nekoliko neprijatnih iznenađenja onima sa vrha tabele.

Najveći uspjeh postigao je Gradanski, koji je pobedio Jugoslavena s rezultatom 3:0. Neugodno iznenađenje doživio je i OSC, koji je izgubio jedan bod od Crvenačkog šport kluba. Najveći uspjeh postigao je SAK protiv Športa u Somboru.

SENTA

Gradjanski—Jugoslaven 3:0

Interesantna ali vrlo gruba utakmica, koja se završila zasluženom pobjedom Gradanskog. Opširan izvještaj o ovoj utakmici i o grubostima donijet ćemo u slijedećim broju.

SAK—SPORT 5:0

Sombor, 12. ožujka. Po hladnom vremenu odigrano je gornja prvenstvena utakmica, koja je završena zasluženom pobjedom SAK-a.

Crvenački SK—OSC 2:2

Odžaci: Prvenstvena utakmica između Sport kluba iz Crvenke i domaćeg šport kluba završena je podjelom bodova. Domaći, koji su nastupili u nešto izmijenjenom sastavu igrali su vrlo slabo.

Dulcis—Apatin 3:3 (3:1)

Novi Vrbas: Borba ravnopravnih protivnika završena je podjelom bodova.

JSK—BSU 4:2

Kula: Kako delegirani suda Lozanov nije došao, to je utakmicu po sporazumu sudio Tušanović, koji je bio vrlo slab, te su igrači radili na terenu ono što su htjeli. Pobjedu je domaća momčad zaslužila.

ŠPORTAŠI

Trogodišnje originalne rakije od kajsije možete dobiti kod
KOPILOVIĆ LACIKE
CARA DUŠANA ULICA Br. 1 (Najamna palata)

DRŽAVNO PRVENSTVO

BSK i dalje vodi

Drugo kolu utakmica za državno prvenstvo u glavnom prošlo je bez iznenađenja. Jedini koji je napravio iznenađenje jeste BASK, koji u Zagrebu igrao neriješeno s Gradjanskim.

Najveći uspjeh postigla je Jugoslavija pobjeđivši Slaviju iz Sarajeva s rezultatom 3:0.

Tabela državnog prvenstva

1) B. S. Klub	15	12	3	0	48:11	27	(3)
2) Hajduk	15	9	4	2	41:19	22	(8)

3) Gradjanski	15	9	2	4	34:14	20	(10)
4) Jugoslavija	15	9	2	4	31:16	20	(10)
5) Hašk	15	7	4	4	28:18	18	(12)
6) Bask	15	4	6	5	19:21	14	(16)
7) Jedinstvo	15	6	7	7	25:30	14	(16)
8) Slavija (S)	15	5	2	8	24:28	12	(18)
9) Ljubljana	15	3	4	8	12:32	10	(20)
10) Gradjanski (S)	15	3	2	10	18:44	8	(22)
11) Zemun	15	3	2	10	16:42	8	(22)
12) Slavija (B)	15	2	3	10	18:39	7	(23)

ZAGREB

Gradjanski—BASK 2:2

Poslije obostrane slabe igre gornja utakmica je završena padjelom bodova. Gradjanski je igrao vrlo nesrećno. Utakmicu je sudio Stefanović vrlo slabo i na štetu Gradjanskog.

SPLIT

Hajduk—Slavija 5:1

Po sunčanom ali vjetrovitom vremenu odigran je utakmica između domaćeg Hajduka i



Zmara, golman HAŠK-a brani jednu visoku loptu.

Slavije iz Varaždina, koja se završila zaslužnom pobjedom domaćih.

Hajduk: Ivančević, — Milutin, Kragić, — Rafaneli, Požega, Bakotić, — Marušić, Lemešić, Matošić I, Matošić II, i Radovniković, Slavija (Varaždin): Gašparić, — Štifić, Madjarić, — Gut, Zimić, Kušić, — Brađaški, Koprivnjak, Pavletić, Stare, Solerti.

Publike oko 1.500. Sudija g. Čamernik iz Ljubljane.

Strelci: u prvom poluvremenu u 8 m. Marušić, u 13 m. Joso Matošić. U drugom poluvremenu u 2 m. Joso Matošić, u 3 m. Joso Matošić, u 7 m. Lemešić, u 45 m. Pavletić za Slaviju.

ZAGREB

HAŠK—„Zemun“ 2:0

Po hladnom vremenu odigrano je gornja utakmica, koja je završena zaslužnom pobjedom HAŠK-a, koji bio mnogo bolji od svog protivnika.

HAŠK: Zmara, — Golac, Konstantinović, — Pajević, Gajer, Duh, — Medarić, Duković, Fink, Domaćin, Cividini.

„Zemun“: Teodorović, — Otašević I, Šplajt, — Veličković, Letić, Boc I, — Boc II, Otašević II, Mehmedagić, Lazić, Dorjat.

Strijelci: U 14 m. Medarić, u 21 m. Domaćin

BEOGRAD

Jugoslavija—Slavija 3:0

Nakon prošlonedeljnog neuspjelo Jugoslaviji kiko se nije nadao da će Jugoslavija tako lako pobjediti Slaviju, Jugoslavija je daleko bilo bolji momčad i zasluženo je pobjedila.

„Jugoslavija“: Lovrić, — Andjelković, Stokić, — Domoracki, Bročić, Becić, — Savić, Čirić, Petrović, Rakar, Perlić.

„Slavija“: Krstulović, — Zagorac, Pavlić, — Marjanović, Djurović, Petković, — Stanišić, Šalipur, Rajlić, Djajić, Matekalo.

Strijelci: Bročić u 8 min. prvog poluvremena, Savić u 14 i 25 min. drugog poluvremena.

Sudija g. Bažant iz Zagreba.



Duković — HAŠK

BSK—„Ljubljana“ 5:0

Bogradski sport klub lako je pobjedio svog slabog protivnika, koji je pružio slabiji otpor nego što se očekivalo.

BSK: Puhar, — Beleslin, Rančić, — Manola, Dragičević, Lehner, — Glišović, Vujadinović, Valjarević, Božović, Zečević.

Ljubljana: Lintner, — Ceglar, Bertoncely, — Čebolin, Sercer, Boncelj, — Janežić, Pupo, Grintal, Vovk, Erber.

Strijelci: U 11 m. autogol, u 41 Božović iz jedanaesterca, u 44 Vujadinović; u drugom poluvremenu: U 17 m. Vujadinović, u 27 Zečević.

Sudija Dokmanović iz Kraguljevca.



Tomašević, navalni igrač BASK-a

SKOPLJE

Gradjanski—Jedinstvo 1:1

Po jakom vjetru odigrano je gornja prvenstvena utakmica, koja je završena podjelom bodova. Rezultat je realan.

Gradjanski: Damić, — Vidović, Jovanović, — Ristić, Simonović II., Simonović I., Nikolić, Atanacković i Čemerikić.

Jedinstvo: Novak, — Mijović, Živković, — Petković, Lončević, Stojković, — Mastela, Pajović, Arandelović, Sekulić i Babić.

Strijelci: za gradjanski Nikolić, za Jedinstvo Živković.

Sudija g. Pera Nenković iz Kraguljevca.

GRADSKI BIOSKOP SUBOTICA

Ponedjeljak—sreda

13.—15. marta

Najbolja muzička komedija godine

DONJUANKE

U gl. ulogama: RUDI WALLEE, ROSEMARY LANE I HUGH HERBERT

Četvrtak—nedjelja

16.—19. marta

Najraskošniji francuski film sezone

KNEGINJA TARAKANOVA

U glav. ulog. ANNY VERNAY, SUZY PRIM, PIERRE RICHARD WILLM

Česko-Slovačka je osvojila prvenstvo svijeta u stolnom tenisu. Na drugo mjesto plasirala se Jugoslavija. U timu Jugoslavije je igrao je i subotičanin Harangozo I.



Ivica Medarić, desno krilo HAŠK-a nalazi se na odsluženju vojnog roka.

MATOŠIĆ II JE NAJBOLJI STRIJELAC U LIGI

Juče su data 22 gola. Za 15 kila u Ligi je ukupno palo 273 gola. Lista golgetera je sljedeća:

- 17 golova: Matošić 2.
- 15 golova: Petrović.
- 11 golova: Matošić 1.
- 10 golova: Kacian, Lešnik.
- 9 golova: Podhradski, Pavletić.
- 8 golova: Rajlić, Valjarević, Vujadinović, Glišović.
- 7 golova: Velfl, Antolković, Živković, Božović.

6 golova: Čemerikić.

5 golova: Simić, Šalipur, Šipoš, Sarić, Medarić, Zečević, Lemešić.

4 gola: Arandelović, Lazić, Rakar, Dajić, Otašević, Savić, Čabrić.

3 gola: Alujević, Brađaška, Erber, Grintal, Mastela, Matekalo, Nikolić, Tirnanić, Fink, Horvat, Lah.

2 gola: Atanacković (Skoplje), Bogojević, Vidović, Žalajić, Kragić, Kocelić, Ler, Pašanski, Perlić I, Pupo, Sabljak, Hitrec, Boc, Simonović, Nikolić, Marušić.

1 gol: Arandelović (Skoplje), Atanacković, Bročić, Bogdanović, Veličković, Dabić, Dimitrijević, Dubac, Janežić, Jukić, Keržan, Kokotović, Letić, Majer, Muljačić, Pašanski (Skoplje), Rataj, Sekulić, Solerti, Stevkov, Stojanović, Tomašević, Cvetković, Dornat, Šerčer, Spasojević, Denadić, Duković i Domaćin.

1 autogol: Bertoncely Boncelj, Veličković, Vujović, Dimitrijević, Žitnik, Zagorac, Lokenbauer (Skoplje), Požega.

Službeni dio Subotičkog kuglačkog potsaveza

ZAPISNIK

sjednice Kaznenog Odbora Subotičkog Kuglačkog Potsaveza, održane dne 30. siječnja 1939. g. u prostorijama gostionice „Zeleno Drvo“.

Prisutni: Sabanov, Horak, Pilić, Köhalmi i Berkeš.

Ovjerava se zapisnik sjednice Kaznenog Odbora od 9. siječnja 1939. g.

Na osnovu prijave saveznog sudije g. Siladjii Franja od 25. listopada pr. god. u vezi odigravanja prvenstvene utakmice Poštari—Zanatlija dne 25. listopada 1939. g., Kazneni odbor nakon sprovedenog isljednog postupka, ustanovio je, da su se igrači K. K. Poštari, Subotica, ogrešili o postojeće propise Kaznenog Pravilnika JKS-a, usljed čega je K. O. na osnovu §-a 30, alineje prve KP. JKS-a kaznio igrača Vidaković Lazara zabranom igre kroz 6 mjeseci, a ostale igrače i to Čović Karla, Lukač Belu, Mijatov Gusti, Irašaić Josu, Nimčević Miju, Laparić Stevana, Romić Belu, Božičković Danu i Jovičević Ivana na osnovu §-a 30, a u vezi §-a 7 KP. JKS-a sa po jedan mjesec dana zabranom igre.

Obrazloženje: Prilikom odigravanja prv. utakmice dne 25. listopada 1938. g. između K. K. Poštari i K. K. Zanatlja, Subotica, prilikom izbacivanja K. K. Poštari u šestom setu treći igrač po redu Romić Bela u trećem šupu čistio je zadnji prvi, koji savezni sudija nije priznao za ispravnim i naredio je da se ovaj čin postavi. Na ovu odluku saveznog sudije igrači K. K. Poštara su protestovali i zahtijevali od saveznog sudije da im se prizna šup valjanim. Pošto je savezni sudija ostao pri svojoj odluci, zamjenik četnog kapitena igrač Vidaković Lazar, pri objašnjenju sa saveznim sudijom, naredio je svojoj četi, da ne bacaju dalje i napuste kuglanu. Savezni sudija na ovaj postupak četnog kapitena K. K. Poštara, opomenuo je istoga, kao i ostale igrače K. K. Poštara na posljedice, u koliko se isti ne pokore odluci sudije i dao im pet minuta vremena za razmišljanje, da bi nastavili sa igrom. Četni kapiten K. K. Poštari, kao i ostali igrači, nisu se odazvali pozivu sav. sudije nego su napustili kuglanu ne dovršivši utakmicu. Kazneni odbor utvrdivši pravo činjenično stanje, morao je donijeti gornju odluku, a prouzrokovala akcije da se napusti kuglana četnog kapitena Vidaković Lazara, da je trebao kao vodja kluba K. K. Poštara, da smiruje duhove i iste uputi na dalje odigravanje ove utakmice, kaznio je po svom ubjedjenju primjernom kaznom, dok ostalim igračima je dao minimum kazne, uzimajući u obzir, da su isti bili zavedeni na ovaj postupak.

Kazna počinje danom 30. siječnja 1939. g.

Sabanov Ivan, s. r.
presednik

ZAPISNIK

sjednice Poslovnog Odbora Subotičkog Kuglačkog Potsaveza, održane dne 9. siječnja 1939. g. u prostorijama gostionice „Zeleno Drvo“.

Prisutni: Sabanov, Demeter, Horak, Irašaić i Deak.

Ovjerava se zapisnik sjednice Poslovnog Odbora od 12. prosinca 1939. g. Verificiraju se s pravom nastupa slijedeći igrači i to za:

K. K. „Slavija“: Poljak Ivan od 11. siječnja 1939. g. i Lašo Julije od 9. siječnja 1939. g.

K. K. Subotičkog Zanatskog Pevačkog Društva: Majlat Stevan i Sabo Lajoš od 13. siječnja 1939. g.

K. K. „Napredak“: Selesi Josip od 23. siječnja 1939. g.

Demeter Franjo, s. r.
II. sekretar.

XINSIIVZ

sjednice Poslovnog Odbora Subotičkog Kuglačkog Potsaveza, održane dne 16. siječnja 1939. g. u prostorijama gostionice „Zeleno Drvo“.

Prisutni: Sabanov, Horak, Malagurski i Deak. Ovjerava se zapisnik sjednice Poslovnog Odbora od 9. siječnja 1939. g.

Verificiraju se s pravom nastupa slijedeći igrači i to za:

K. K. Gradjanski, Mali Idjoš: Nadj Stevan od 29. siječnja 1939. g.

K. K. Vatrogasac, Palić: Madjar Jovan od 16. siječnja 1939. g.

K. K. „Napredak“, Subotica: Horvat Arpad Lajoš, Nadj Vladislav, Antal Matija, Nadj Kanas Mihajlo, Čapo Aleksandar, Kočmar Josip, Boka Jovan, Januško Andrija, Sege Erne, Seci Mihajlo, Gjergjfalvi Janoš i Seker Lajčo od 23. siječnja 1939. g.

Sabanov Ivan, s. r.
presednik

ZAPISNIK

sjednice Poslovnog Odbora Subotičkog Kuglačkog Potsaveza, održane dne 6. ožujka 1939. g. u gostionici „Zeleno Drvo“.

Prisutni: Sabanov, Demeter, Horak, Irašaić, Nemet i Deak.

Ovjerava se zapisnik sjednice Poslovnog odbora od 27. veljače 1939. g.

Uzima se na znanje izvještaj Kuglačke Sekcije „Dobrovoljna Vatrogasna Četa, Palić, prema kojem je igrač Farago Stevan brisan iz članstva kluba.

Verificira se za K. K. Subotičko Zanatsko Pevačko Društvo igrač Bodor Steva i Marki Josip sa pravom nastupa od 19. ožujka 1939. g.

Naredjuje se Prvom Gradjankom Kuglačkom Sport Klubu, Mali Idjoš, da je dužan obavijestiti pismenim putem ovaj Potsavez, Sekciju Zbora K. S.-a, kao i K. K. Vojvodinu i Kuglačku Sekciju Dobrovoljne Vatrogasne Čete, Palić, o tome kada, tj. kojeg dana i u koliko sati dolazi sa svojom momčadi radi odigravanja prvenstvene utakmice, koja se ima odigrati dne 12. ožujka 1939. g.

Demeter Franjo, s. r.
II. sekretar.

sjednice Poslovnog Odbora Subotičkog Kuglačkog Potsaveza, održane dne 27. veljače 1939. g. u gostionici „Zelno Drvo“.

Prisutni: Sabanov, Demeter, Deak, Horak, Irašaić i Demeter.

Ovjerava se zapisnik sjednice Poslovnog odbora od 13. veljače 1939. g.

Poziva se K. K. „Zvezda“ i K. K. „Obrtnik“ da na iduću sjednicu ovog odbora, koja će se održati dne 6. ožujka 1939. g. u 7.30 časova uvečer, upute svoje četne kapitane, kao i zamjenike četnih kapitena, radi saslušanja.

Na molbu K. K. „Obrtnik“ broj 17 od 11. pr. mj. odobrava se istom učestvovanje na peharnim utakmicama Starobečejskog K.S.K. Momčadsko Udruženje dne 5. ožujka 1939. g.

Umoljava se Sekcija Z.K.S.-a, da na iduću sjednicu ovog odbora dne 6. ožujka o. g. uputi saveznog sudiju G. Orčića, radi saslušanja u vezi podnete žalbe K. K. Lokomotiva na prvenstvenu utakmicu sa K. K. Napredak dne 21. II. o. god.

Poziva se K. K. Lokomotiva, da na iduću sjednicu ovog odbora dne 6. ožujka o. g. uputi četnog kapitena, radi saslušanja u vezi podnete žalbe na prv. utakmicu sa K. K. Napredak od 21. II. 1939. g.

Na osnovu podnete prijave K. K. Napredak, Subotica, poništava se prven. utakmica Vatrogasac—Napredak od 12. II. 1939. g. i ista se verificira u korist K. K. Napredak sa rezultatom 40:00, shodno propisima § 22 Pravilnika Prven. Utakmica i Natjecanja.

Razlozi: Na prvenstvenoj utakmici Vatrogasac—Napredak dne 12. II. 1939. g. u teamu K. K. Vatrogasac postavljen je igrač Vuković Isa, koji igrač nije verificiran za K. K. Vatrogasac, niti za bilo koji klub ovog Potsaveza. Na osnovu utvrdjenog činjeničnog stanja, Poslovni odbor je donio gornju odluku.

Poništava se prvenstvena utakmica Pevači II sa K. K. „A.K.D.“ od 13. II. 1939. g. i ista se verificira u korist K. K. Pevači sa rezultatom 40:00.

Razlozi: Na pomenutoj prv. utakmici rezervnih teamova dne 13. II. 1939. g. u bojama K. K. „A.K.D.“ postavljen je igrač Lanji Bela, koji je za isti klub dne 12. siječnja 1939. g. nastupio na prvenstvenoj utakmici prvog teama, što se kosi odluci donetoj na sjednici Uprave ovog Potsaveza, prema kojoj jedan igrač prvog teama, ne smije nastupati u utakmicama rezervnih teamova za potsavezno prvenstvo.

Verificiraju se s pravom nastupa slijedeći igrači i to za:

K. K. „Vatrogasac“, Palić: Marušinac Aleksandar i Babijanović Stevan od 4. ožujka 1939. g. K. K. „Zvezda“: Šoš Mihajlo od 4. ožujka 1939. g.

Uzima se na znanje dopis K. K. Zanatlja, Bajmok, prema kome se klub preselio na kuglanu g. Lichtnoker Bandike, i o tome se obavještavaju zainteresovani klubovi.

Demeter Franjo, s. r.
II. sekretar.

ZAPISNIK

sjednice Upravnog Odbora Subotičkog Kuglačkog Potsaveza, održane dne 6. veljače 1939. g. u prostorijama gostionice „Zeleno Drvo“.

Prisutni: Horvacki, Sabanov, Peić, Horak, Nemet, Bačlija, Seif i Knapec.

Ovjerava se zapisnik sjednice Upravnog odbora od 3. studenog 1939. g.

1) Uzima se na znanje i odobrava izbor nove Uprave K. K. Zvezde, izabrane na redovnoj godišnjoj skupštini dne 22. siječnja 1939. g. predsjednik g. Mamučić Solo, sekretar g. Gašić Lajčo.

2) Uzima se na znanje i odobrava izbor nove Uprave Sekcije Zbora Kuglačkih Sudija u Su-

botici. Predsjednik g. Pilić Ozren, sekretar g. Malagurski Stevan.

3) Uzima se na znanje dopis Jugoslovenskog Kuglačkog Saveza broj 35 od 31. siječnja 1939. g. u predmetu doznake novca za tiskanice, kao i obračun predatih Pravilnika Jugoslovenskog Kuglačkog Saveza. Upućuje se blagajnik, da po istom postupi.

4) Uzima se na znanje dopis Subotičkog Zanatlijskog K. K. broj 1 od 24. siječnja 1939. g., kojim izvještava, da će dne 5. februara 1939. održati redovnu godišnju skupštinu.

5) Uzima se na znanje dopis Jugoslovenskog Kuglačkog Saveza broj 16 od 18. siječnja 1939. g. povodom traženja obavještenja u pogledu održavanja međuklubske konferencije u Somboru dne 6. studenog 1938. g. Upućuje se sekretar, da pored već dostavljenog odgovora po ovom predmetu izvesti Savez u duhu mišljenja Uprave Potsaveza i primljenog uputstva.

6) Upućuje se Poslovni odbor, da ponovo uzme u postupak verifikaciju igrača Sarčević Franja, te da ukoliko u istoj postoje neispravnosti, da ih ispravi, obzirom na odigrane utakmice sa pomenutim igračem.

7) Iduća sjednica Upravnog odbora održaće se dne 17. veljače 1939. g. u 8 časova uvečer.

Horvacki Babijan, s. r.
presednik

ZAPISNIK

sjednice Upravnog Odbora Subotičkog Kuglačkog Potsaveza, održane dne 9. siječnja 1939. g. u prostorijama gostionice „Zeleno Drvo“.

Prisutni: Horvacki, Sabanov, Peić, Demeter, Horak, Krapec Nemet i Seif.

Ovjerava se zapisnik sjednice Upravnog odbora od 3. siječnja 1939. god.

1) Uzima se na znanje i odobrava izbor nove uprave Prvog Subotičkog K. K. u Subotici, koja je izabrana na redovnoj godišnjoj skupštini dne 5. siječnja 1939. g. i to za predsjednika g. Pečerić Danika, a za sekretara g. Pilić Ozrena.

2) Na osnovu dopisa Sekcije ZKS-a br. 34. od 6. XI. pr. g. poziva se K. K. Poštari, da u roku od 8 dana isplate saveznom sudiji g. Siladjii Franji sudijsku taksu za vođenje prvenstvene utakmice Poštari—Zanatlija.

3) Uzima se na znanje dopis K. K. „Zvezda“ br. 40. od 10. I. 1939. g., kojim izvještava, da će dne 22. siječnja 1939. održati redovnu godišnju skupštinu.

4) Upućuje se sekretar, da dostavi Jugoslovenskom KS-u izvještaj u pogledu traženja obavještenja povodom održavanja sastanka delegata Subotičkog, Osječskog, Somborskog, St. Bečejskog i Novosadskog Kuglačkog potsaveza u Somboru, s tim, da je ovaj Potsavez unapred znao za ovaj sastanak i da je na isti uputio svoje delegate sa punomoćima i da ovaj Potsavez smatra, da ovaj sastanak nije bio protupravljan.

5) Upućuje se blagajnik, da na osnovu dopisa JKS-a br. 287 od XII. pr. god. dostavi obračun Jugoslovenskom Kuglačkom Savezu.

6) Poziva se K. K. Nacional, da dostavi pismeno objašnjenje, zašto je postavljao u team igrača Kovača i Zarića i sa istim igračima odigravao prv. utakmice, a isti nisu bili verificirani za klub.

7) Pozivaju se vlasnici kuglana, da najdalje do 15. I. 1939. g. isplate dužnu taksu za kuglane.

8) Na osnovu dopisa K. K. „Napredak“ br. 43 od 28. XII. 1939. g. istom se odobrava odigravanje jubilarnih peharnih utakmica od 22. do 29. siječnja 1939. g. s tim, da učesnicu imaju tražiti odobrenje odnosno prijaviti ovom Potsavezu da sudjeluju na jubilarnim peharnim utakmicama. Za predsjednika prizivnog odbora određuje se g. Sabanov Ivan, predsjednik Potsaveza.

9) Na osnovu § 13 Pravila Potsaveza Upravni odbor saziva za dan 19. veljače 1939. g. u 8.30 časova prije podne u zasebnoj sali gostionice „Zeleno Drvo“, redovnu godišnju skupštinu, sa slijedećim dnevnim redom i to:

1. Izbor verifikacionog odbora.
2. Izbor dvojice perovodja (zapisničara) i dvojice ovjerovača zapisnika,
3. Čitanje izvještaja, tajnika, blagajnika i nadzornog odbora, te podjeljenje apsolutorija nadzornom odboru.

4. Izbor novog Upravnog odbora na dvije godine (prema propisima §-a 16 Pravila Potsaveza).

5. Izbor nadzornog odbora na godinu dana i

6. Zaključci o predlozima upravnog odbora, te o predlozima članova. Potonji imaju biti predani tajniku Potsaveza pismeno najmanje 6 dana prije održavanja skupštine, te zaključci o predlozima za glavnu skupštinu Jugoslav. Kuglačkog Saveza.

Ukoliko u određeno vrijeme na skupštini ne bi bio dovoljan broj članova, skupština će se održati pola časa kasnije bez obzira na broj prisutnih članova, a sa istim dnevnim redom.

Demeter Franjo, s. r.